

Spektar putovanja – specijalisti za kongrese

Ugotovo četvrt stoljeća djelovanja, oslonjenog na još desetak godina prethodnog stjecanja iskustava i znanja, PCO (Professional Congress Organizer) Spektar putovanja razvio se u vodeću hrvatsku agenciju za organizaciju skupova i događanja (MICE), ponajviše u području medicine, farmacije, veterine i informatike. Svoju poziciju na velikom, a često nedovoljno profiliranom i konkurentnom tržištu, Spektar putovanja sa svojim specijaliziranim odjelom za organizaciju skupova i događanja temelji na stalnom praćenju svjetskih dosega i trendova, stjecanju znanja, usavršavanju svih svojih zaposlenika, zadovoljavanju općih i posebnih zahtjeva klijenata, a sve u cilju potpunog i uspješnog ispunjenja postavljenih im zahtjeva.

Tomu pridonosi i desetljeće dug razvoj vlastita konferencijskog on-line sustava, koji je gotovo u potpunosti prilagođen najnovijim svjetskim dostignućima, a u prvi plan stavlja sofisticirani način primanja radova. Spektar putovanja ne koristi outsourcing, pa i na taj način partnerima može pružiti kompletnu uslugu i po najpovoljnijim financijskim uvjetima.

Male zemlje, poput Hrvatske, koriste znanstvene i stručne skupove i kao oblik prezentacije svojih nemalih dosega cjelokupnoj svjetskoj znanstvenoj javnosti, dokazujući kako smo ravnopravni u globalnim trendovima i ostvarenjima. Lijep je primjer takve prakse dugogodišnje održavanje znanstvenog skupa Europskog kardiološkog društva *Cardiology Highlights – An ESC Update Programme in Cardiology*, koje provodi Hrvatsko kardiološko društvo s predsjednikom akademikom Davorom Miličićem, a organizira ga Spektar putovanja.

Uz dugogodišnji problem nepostojanja dovoljnog broja kongresnih centara u nas, organizacija skupova suočava se i s pitanjima prometne dostupnosti, nedovoljnih smještajnih kapaciteta, nesklada prostora za održavanje kongresa s prostorom za marketinške aktivnosti prateće industrije, što je posebno vidljivo pri or-

Medicinska i farmaceutska industrija među vodećima su u svijetu, a smatra se da će u idućih petnaestak godina postati dominantnim i najpropulzivnijim granama svjetske ekonomije. Praćenje novih tehnologija, razvoj terapijskih postupaka i pojava novih i učinkovitih lijekova zahtijevaju i odgovarajuću prezentaciju i razmjenu stručnih i znanstvenih promišljanja, a to se najbolje čini na kongresima koji se održavaju u redovitim razdobljima i organiziraju tako da svi sudionici, i stručna javnost u cjelini, dobiju potpunu sliku o trenutnom stanju, problemima i vizijama za budućnost.



Stručni tim Spektar putovanja, na čelu s voditeljicom kongresnog odjela Sanjom Vukov-Colić, jamstvo je vrhunske organizacije i provedbe kongresa i simpozija



Na poziciju jednog od vodećih PCO-a u Hrvatskoj agenciju pozicionira visoka razina usluge, od početka organizacijskih priprema do održavanja znanstvenog ili stručnog skupa

ganiziranju zdravstvenih simpozija i kongresa, sve strožih pravila sudjelovanja, nužnog izbjegavanja korištenja hotela s više od četiri zvjezdice ili termina u vrhuncima turističke sezone, i drugim limitima koje valja poštovati.

U organizaciji kongresa striktno se poštuju kodeksi etičkog ponašanja, poput onih Hrvatske udruge inovativnih proizvođača lijekova ili Udruge proizvođača lijekova pri Hrvatskoj udruzi poslodavaca, a valja voditi računa i o evaluaciji skupova koju provode brojne svjetske kompanije koje se bave praćenjem

njihove uspješnosti. Konačno, treba pronaći ravnotežu između vrhunske znanstvene razine kongresa i troškova njegove organizacije. Ako se uspiju zadovoljiti sve te pretpostavke, moguće je postići i održavati organizacijsku razinu koja će partnerima pružiti sigurnost o usluzi koju su tražili i koju će u potpunosti dobiti.

Ove je godine specijalizirani odjel putničke agencije Spektar putovanja za organizaciju i logistiku kongresa već organizirao 10. psihijatrijske dane, od 4. do 7. travnja u Opatiji, Crointervent 2013 (6. hrvatski sastanak o kardiovaskularnim intervencijama, s međunarodnim sudjelovanjem i V. simpozij intervensijskih kardioloških medicinskih sestara i tehničara), 5. i 6. travnja u Zagrebu, 6. simpozij Hrvatske liječničke komore, 12. travnja u Zagrebu, 1. kongres zemalja jugoistočne Europe o Pompeovoj bolesti, 12. i 13. travnja u Zagrebu te 2. hrvatski kongres psihoonkologije, s međunarodnim sudjelovanjem, od 9. do 11. svibnja u Osijeku, a priprema ESH simpozij, od 10. do 12. lipnja u Zagrebu, 23. svjetski kongres Svjetske udruge kardiotorakalnih kirurga, 12. do 15. rujna u Splitu, 14. simpozij „Ortopedska pomagala 2013“, s međunarodnim sudjelovanjem, 20. i 21. rujna u Zagrebu, 3. *Dubrovnik Cardiology Highlights/An ESC Update Programme in Cardiology*, 26. do 29. rujna u Dubrovniku, 5. kongres Hrvatskoga urološkog društva, 16. do 19. listopada u Umagu, 3. hrvatski kongres o hipertenziji, 17. do 20. listopada u Šibeniku te 4. simpozij Hrvatske udruge kardioloških medicinskih sestara, studenoga ove godine u Zagrebu.